

文具争功

2020级9班 陈妍曦

红红的画得奖了,文具们开始争功。

笔得意地说:“我的功劳最大!画里的每一根线条都是我画的,每一种色彩都是我涂的!”

橡皮很不服气,大声说:“你画错、涂错的时候,是谁帮的忙呀?”笔听了,有点心虚了。

刨笔刀咳嗽了两声,冷冷地说:“要不是我帮你理发,你怎么画?怎么涂?”笔哑口无言,面红耳赤。

红红听见了,说:“大家都有功,只要你们齐心协力,就能画出更美的画。”文具们都满意地笑了。 指导老师:鞠冬生

小积木,大趣味

2020级10班 何芮澄

我最喜欢的玩具是积木,也叫乐高。它的颜色很多,红的、蓝的、黄的、绿的,五彩缤纷,好看极了!它的形状也很多,正方体、长方体……各种各样。积木能拼出很多东西,比如楼房、小汽车、大树和机器人。

拼积木的时候我很开心,因为我觉得积木很神奇,它能从一块小小的形状变成许许多多有趣的东西。

小朋友们,我们一起拼积木吧! 指导老师:丁甜

运动会

2020级11班 陈梓萱

上周四下午,学校举行了一场激动人心的运动会。阳光照在操场的跑道上,照在鲜艳的国旗上,照在同学们的笑脸上。运动员们个个精神抖擞,拉拉队的队员们欢呼着。

运动会的比赛项目有50米短跑、立定跳远、扔沙包……其中,最精彩的是50米赛跑。

随着“砰”的一声枪响,运动员们就像一支支离弦的箭一般冲了出去。快到终点时,运动员们拼命地往前冲刺。第一个到达终点的运动员获得了冠军。

这真是一场热闹的运动会啊!

指导老师:袁方

小白兔

2020级30班 王芯怡

我家养了一只小白兔。它的耳朵长长的,眼睛像红宝石一样,嘴是三角形的。它浑身雪白,毛非常软,抱着它,就像摸到了天上的云朵。它走起路来一蹦一跳的,仿佛每天都很开心。

小白兔的胆子很小,只要看见陌生人,就竖起两只长耳朵,然后“嗖”地一下躲了起来。瞧它,多可爱呀!

指导老师:殷天晴

我最爱的“粉嘟嘟”

2020级22班 陈欣妍

我最喜爱的玩具是一只毛绒小猪。它粉粉的,我给它起名叫“粉嘟嘟”。

它圆滚滚的身子是趴着的,

第二年,那个人又看见叶子上爬着一些蚜虫,心里想:去年因为没给叶子杀虫,所以葫芦没长起来。今年一定要早点把蚜虫消灭掉。

他拿来一瓶杀虫剂,对着葫芦叶子使劲地喷了几下。蚜

两只小小的眼睛眯成一条缝,好像正在美美地睡觉呢!它耷拉着两只大耳朵,撅着一个大鼻子,小尾巴绕了几圈垂了下来,

《我要的是葫芦》续写

2020级29班 王奕淞

虫一个个地落了下来,一动不动地躺在了地上。

细长的葫芦藤上,叶子更绿

了。葫芦一天天地长大,长得比南瓜还要大。看着这些葫芦,那个人眉开眼笑。 指导老师:王雪梅

孩子气的夏姑娘

2018级7班 吴子轩

炎热的夏姑娘来了。花丛中向日葵在对着太阳微笑,睡莲却在早上呼呼大睡。快看,荷花在池塘里争相斗艳。听,蝉在树上一直“知了——知了”地叫唤着,好像在说:“热死了,热死了。”人们纷纷躺在家里,吃着甜津津的西瓜,吹着凉爽的空调。孩子们去游泳池游泳、打水仗,

爷爷和奶奶住在乡下,院子前后分别是一块大菜地。蔬菜是要管理的,特别是茄子的叶子上会生很多的大青虫把叶子咬得千疮百孔。

暑假的一天,我住在了爷爷奶奶家里。早上,奶奶招呼我起床:“斌斌!不要睡了,快过来帮奶奶捉虫子,要不然它们会把我们家的菜全吃完的。”我起来了,看见那绿油油、胖乎乎的东西实在太可怕、太恶心了。有时还吐出一滩白汁。我的心不由得怦

玩得不亦乐乎!

夏姑娘只要一生气,天上就会布满乌云,刮起狂风,下起暴雨。树在风中摇摆,好像在让夏姑娘不要生气。小草们都吓弯了腰,仿佛正在向夏姑娘求情,希望能放它们一马。

不过,夏姑娘的心情变得也快!不一会儿,天空恢复了平

静,夏姑娘又拿起画笔,在蔚蓝的空中画了好多小动物:一只欢快的小狗,一只慢吞吞的乌龟,一匹奔跑的骏马……兔子在前面跑着,狮子在后面追着。

夏姑娘要休息了,临睡前,她还送给我一幅画卷。呀!是迷人的夜空。我仰望着宁静的星空,凝视着皎洁的月亮,吹着徐徐的微风,真是安逸!

我爱这孩子脾气的夏姑娘! 指导老师:周娟

我和奶奶捉虫子

2018级21班 李吉斌

怦直跳。

我忐忑不安地说:“咦……这恶心的东西,我害怕!”奶奶捏起一条虫子,摊在手掌心中给我看:“这有什么可怕的?那飞来飞去的蝴蝶不就是它变的,你不是最喜欢捉蝴蝶吗?”

奶奶又说:“男子汉,连一条

虫子都害怕,还算什么男子汉?”我被说服了。我把手伸到虫子跟前,心里又“怦怦”跳起来,我想起了王小二、雨来在敌人的刺刀下,都不害怕,一只小虫子算什么?我鼓起勇气把虫子捏起来,那条虫子弯腰曲背,似乎在向我求饶呢! 指导老师:王雪梅

一粒读书的种子

2017级10班 田雨萱

冰心奶奶说过:“读书好,多读书,读好书。”打从四岁起,我便爱上了读书。

那时我的识字量不多,爱读些《白雪公主》《睡美人》之类的童话。读完后,我常常生出些无厘头的想法:为什么后妈要把莴苣姑娘锁在高塔上呢?为什么不和她一起玩呢?我稍长大些,便开始读曹文轩的《红珍珠》《空

篮子》,当我读到牛吃了钱时,就会情不自禁皱起眉头;读到山中大火时,鼻头竟一阵发酸……大概是过于投入了吧!

十岁时,我开始接触《哈利·波特》。我把七部曲读了一遍又一遍,并成为了《哈利·波特》的狂热粉丝。但我每次读到小天狼星死去,心里都很不是滋味;读到斯内普教授的那一句

“Always”时,差点哭出来;读到霍格沃茨大战时那么多人死去,心情低落了一整天。

这段时间,我突然迷上了古诗文,不管是什么,都一股脑儿吞下。早到先秦的《诗》,晚至北宋周敦颐的《爱莲说》;长至《长恨歌》《琵琶行·并序》,短至《闺怨》《竹里馆》,都是我的盘中餐。

读书是我心中的一颗种子,它在我的心中悄悄发芽,正逐渐长成参天大树。

指导老师:褚芸

秋天的果实

2017级17班 朱玫瑰

秋天来了,我们的校园可凉爽了。

操场上,梧桐树的叶子都变黄了,像一只只金黄的蝴蝶。一些叶子随风飘舞,离开了大树妈妈的怀抱。我走到了一棵大树下,随手捡起了一片树叶,仔细观察着:这片树叶比我的巴掌大一些,全身金灿灿的。轻轻一捏,树叶就变成无数个金色的小碎片,洒落在地上。

操场旁边有一个喷泉池,喷泉池中间有个石头雕刻的小男孩,他坐在椅子上,手上拿着一本书,旁边写着“好好学习,天天向上”,助力我们要勤奋学习。

喷泉池旁栽着好些竹子,竹叶纷纷落下,像一叶叶小舟从天而降。

小菜园里的芹菜绿油油的,像是竖起了一把把绿色的遮阳伞,等着我们去采摘。大蒜头穿着白色的衬衫,从土里钻出头来,好奇地打量着我们。小葱们已经开始冒出了小芽,一颗颗小芽就像绿色的牙齿,这可真有趣。

校园是我们美丽、温馨的家园,能在这所学校里学习是多么美好幸福啊,我爱我们的学校,更爱秋天的校园!

指导老师:虞菊香

我家小狗,既“酷”,又“可爱”!

小狗外形普通,但头上的斑纹刚好形成“王”字,看着还挺酷哩!所以取名“虎头”。

虎头很聪明。有一次,我正在写作业,虎头跑过来,摇着尾巴,在我腿边蹭来蹭去。我摸摸它软软的毛,用手指着对面的沙发说:“虎头,去沙发上等我。”虎头竟然跑过去,纵身一跃,跳到沙发上趴下,睁着两只眼睛看着我。

虎头的吃相让人不敢恭维。每当到了饭点,虎头准会跑来,眼睛直盯着我,小尾巴摇个不停,嘴里发出“呜呜”的声音。看它这么可爱,我便用

小狗“虎头”

2017级22班 毛书涵

它的小盘子装了饭,拌上汤汁,再添几块骨头肉。虎头见了,两眼放光,摇头摆尾,上蹿下跳。等我把盘子放在地上,它便迫不及待地把脸埋到盘子里,狼吞虎咽地大吃起来,丝毫不注意形象。吃完汤汁饭,再坐在地上慢慢享用肉骨头。吃完后,虎头满脸都是饭粒,地上也惨不忍睹。我只好耐心地擦净虎头的脸,然后清理“战场”。

虎头,我喜爱你!

指导老师:刘书涵

不要摘花

2020级23班 张一苒

一天,小红和妈妈去公园玩。

走着走着,她们走到了一丛菊花旁,小红放慢脚步,仔细地观察着菊花,心想:这么好看的菊花,不如摘一朵吧!于是,她弯下腰,准备摘花。这时,妈妈摸着她的头说:“小红,如果每个人都摘一朵的话,那公园就没有花了,所以,我们每一个人都要爱护花草!”小红听了,低下了头,说:“知道了,我再也不摘花了!” 指导老师:高梅